

Помним, чтобы жить!

На сегодняшний день такое заболевание, как ВИЧ/СПИД, известно в каждом уголке земного шара. Его справедливо называют крупномасштабной эпидемией. Каждый год в третье воскресенье мая весь мир отмечает день памяти людей, умерших от СПИДа. Это не просто очередная значимая дата в календаре, а день скорби по миллионам умерших от этой неизлечимой болезни.

16 мая 2022 года с 14-00 на площади Ленина прошла акция «Помним, чтобы жить!» под девизом «*Помнить. Знать. Поддержать!*» (в рамках Всемирного дня памяти людей, умерших от СПИДа).

Задача акции – привлечь внимание населения к проблемам больных СПИДом и носителей ВИЧ-инфекции, а также к распространению этого заболевания в мире.

На акции все ее участники получили консультацию о профилактике распространения ВИЧ-инфекции, смогли поучаствовать в проведении соцопроса «Ваше отношение к ВИЧ?», принять участие в акции «Горящие свечи памяти». Все участники акции получили информационно-образовательные материалы по профилактике ВИЧ-инфекции.



Врач-гигиенист (заведующий отделом)
отдела общественного здоровья
Дервеедова Екатерина Васильевна